

今天给大家分享币圈最新消息的知识，也会说明币圈最新消息从哪里看。如果你能碰巧解决你面临的问题，不要#039；别忘了关注这个网站。如果你有不同的看法和意见，请在评论区积极留言，马上进入正题！[XY002][XY001]月神币的崩盘成为碾压币圈的导火索。多米诺骨牌一个接一个倒下，短短两个月，前“货币圈的大人物”风光不再，有的资产大幅缩水，有的背负巨额债务，有的涉嫌携款潜逃.[XY002]

币圈的暴富神话破灭，只剩下一地鸡毛和苦苦哀求的债主。而这只是开始，更大的危机还在酝酿。

币圈10亿巨头崩盘

近期，币圈雷曼危机持续蔓延。雷雨此起彼伏，但影响最大的还是三建资本。

三建资本自成立以来，除了直接投资比特币、以太坊等加密货币外，一直专注于投资加密货币。，并投资于各种加密项目，如DeFi和NFT。三建资本在全球新兴市场外汇交易中占据重要地位，一度占到全球新兴市场外汇交易的近8%。今年3月，三建资本管理的资产规模一度超过100亿美元。是加密货币领域最活跃的投资机构之一。

然而，这只曾经掌管100亿美元的货币圈对冲基金，却在一系列“蝴蝶效应”由TerraUST及其姊妹货币Luna的崩溃引起。具有戏剧性的是，它很快经历了一场流动性危机，申请破产清算，然后就去世了。

事件的导火索要追溯到5月。tokenstETH价格暴跌，ETHstETH被锚定，引发连锁反应。斯特思#039；s三箭资本，重仓，深陷其中。

露娜#039；s的倒闭让三建资本雪上加霜。此前深蓝财经在《这个韩国人，让全球炒币者血本无归》文章中指出，Luna币和稳币TerraUST的崩溃。，否则它会绊倒许多“大款圈”，包括三建资本。在今年2月LunaFoundationGuard筹集的10亿美元中，超过2亿美元来自三建资本。但是现在，这部分投资已经蒸发了。

随后，加密货币交易商月亮霸王爆料，三建资本开始大量抛售stETH，以偿还他们的债务和未偿贷款。

Luna崩盘导致加密货币市场纷纷下跌。六月中旬，据报道，三箭资本正遭遇追加保证金通知。与此同时，三建资本也陷入流动性危机。据其透露，三建目前未偿债务总计超过20亿美元，但流动资产只有2亿。

随后有匿名人士爆料，三建资本挪用客户的情况很常见；资金。据透露，三建一直在向新加坡、中国大陆和香港的客户提供服务，但他们没有得到许可或监管。出借人包括小型交易平台、个人和公司。三箭总是巧妙地挪用客户；与交易对手交易时，就像使用自己的钱一样。他还说，朱苏在新加坡至少有3.5亿美元资产，建议债权人去查一查。

在债务的压力下，很快。第一个债权人向三建资本催债。数字资产经纪公司Voyager Digital突然发难，称已借给三建资本15250个比特币和USDC3.5亿稳定币。以目前的价格贷款总额超过6.75亿美元，要求三建资本在6月24日前偿还2500万美元，并在6月27日前偿还所有未偿贷款。

然而，直到27日，三建资本仍未能偿还贷款，没过几天，就有消息称三建资本已申请破产保护。其创始人朱苏也发帖称，"我们正在就上述文章的内容进行沟通，并全力解决这个问题。"疑似回应谣言。然而，7月1日，三建资本申请破产，并获得了"真锤"。借款人申请破产。六十多亿美元的债务可以；收不回来，伤心的债主航海家只能含泪破产。在宣布暂停该平台所有交易不到一周后，航海家也宣布已于7月5日申请破产保护。

2出售豪宅，转移资产，去向不明"逃跑"清算期间

三建资本破产清算期间，也有小插曲，传出创始人变卖豪宅、转移资产、去向不明、疑似跑路的消息。

三建资本成立于2012年。它的两位创始人朱苏和凯尔戴维斯毕业于哥伦比亚大学。其中，朱苏曾在瑞士瑞信银行和德意志银行担任衍生品交易员。

六月底在三建资本传出申请破产的同时，有媒体曝出朱苏正以3500万美元紧急出售自己在新加坡的房子。这栋房子位于武吉提马的吴亚路，是新加坡的一个富人区，占地近3000平方米。2021年12月，朱苏以4880万美元的价格买下，一年不到。

随后在7月8日提交给纽约破产法院的文件显示，三建资本的两位创始人没有配合清算，下落不明。。而清盘人去了他在新加坡的办公室，发现办公室大门紧锁，电脑没有运行，邮件塞在门口的地板上，楼里已经空无一人。

同时还有外媒的报道。不知什么原因，三建资本NFT基金星夜旗下的NFT，已经转移到一个新钱包里。据《黄金财经》报道，三建资本持有的NFT藏品价值约730万美元。7月12日失联一个月的朱苏终于在推特上重新露面了。他写道他们的"真诚"与清算人合作的努力是"诱导"。

三建资本之前的策略一直是向同行借钱，投资新的加密货币项目。这意味着向三建资本借钱的同事将面临巨额亏损，甚至血本无归。

航行者是三建资本破产下倒下的第一张多米诺骨牌，而这仅仅是开始。危机过后，会继续蔓延到三建资本和航海家的债权人。

仅航海家就有10多万债权人，资产在10亿到100亿美元之间，负债也在同一范围。另一个债权人，BlockFi，据其联合创始人扎克普林斯(Zac Prince)称，与三建资本直接相关的损失约为8000万美元，这只是其他人报告的损失的一小部分。

和三建资本缺乏透明度。整个行业没有人知道他们接触的是什么人，他们的处境有多糟糕。

3一切都只是开始。币圈雷曼危机今年5月中旬继续蔓延

，有业内人士表示。“蝴蝶效应”卢纳货币的零回报造成的影响将不亚于2008年雷曼兄弟破产造成的全球金融危机。三建资本只是最具代表性和影响力的多米诺骨牌之一。更多的多米诺骨牌已经倒下，更多的多米诺骨牌正在倒下。

稳定货币TerraUST崩溃后，币圈引起一系列连锁反应，比特币、以太坊价格持续下跌。接着，各大加密货币交易平台开始掀起一场“裁员潮”。6月中旬，美国最大的加密货币交易平台比特币基地宣布裁员。裁员比例达到18%，涉及员工超过1000人。紧接着，BlockFi、加密货币交易平台Crypto.com、Gemini和exchangeBuenbit宣布大规模裁员。其中，交易所Buenbit甚至裁员近一半。

一些投资者自我安慰说，裁员不会影响他们的资产，但他们很快就被打脸了，而“波”被射向币圈投资人。在各大加密货币交易平台纷纷裁员的同时，Celsius是一家被称为“货币银行”突然宣布冻结提款以防止挤兑。

摄氏不是无名小卒，在币圈的地位不可小觑。Celsius官方宣称拥有170万客户。截至5月17日，该公司拥有价值118亿美元的资产。此外，他们还参加了几乎所有的重大“分散金融(DeFi)”协议。

这意味着如果要求Celsius停止运行，那么数十个相关的DeFi项目、加密货币和其他数字资产都将成为“迷失”。

值得注意的是，币圈最大的稳定货币Tether的发行方恰好是Celsius的股东，这让很多人担心。系绳是否会被拖入水中。如果泰特赫也有问题，可能会导致币圈更大的崩盘。美国大学金融专家希拉里艾伦说：“Tether是加密生态系统的命脉。如

果打雷，会导致整面墙倒塌。。

6月底，有外媒报道称，CEOCelsius曾试图逃离美国，计划前往以色列，但被当局阻止。另一则消息再次引起市场恐慌。

币圈银行、券商、对冲基金纷纷倒下。业界“s”“老大哥”都要破产了，更别说那些假币和空气币了。其中一个名为DORCoin的aircoin项目方，在开幕前就已经曝光。在离开之前，他还“真诚地”说因为多尔“；美国私人股本基金规模太大，真的不可能拿到货。项目决定集体搬到新加坡。怪就怪你让我们接了太多私募。

只剩下一群受害者，挣扎着维权。

当潮水退去，币圈暴富的神话就此终结，只剩下一地鸡毛。

本文来自深蓝财经

“；一个小时前，我还在谈笑风生，下一秒就直接愣住了。”北京时间5月19日晚10点左右，货币投资者王帅(化名)告诉笔者。夜幕降临时，虚拟货币的迅速衰落震惊了整个币圈。其中，比特币从当天高点下跌约34%，一度跌至29000美元；以太坊(ETH)一度减半；其他新流行的货币，如dogecoin和ShibaInu，一度分别下跌56%和64%。

“；这次暴跌也排进了历史前十。”八年前开始接触比特币，经历过多次大起大落的王帅告诉笔者，在5月19日晚的暴跌中，他的虚拟货币账面价值暴跌近50万元，只剩下100多万元。。他没有“；不要透露购买货币的成本。

与“硬币圈老枪”玩弄心跳。恐惧的一夜“新韭菜的味道更痛苦。

根据市场数据平台“硬币”，截至5月20日上午7:30，在过去的24小时内，空头头寸总额达到69.1亿美元(约合444亿人民币)，约58万人爆仓。

之所以空仓，是因为炒币平台提供的合约杠杆交易用的比较多。每当市场快速下跌时，投资者都没有时间支付保证金。，你将面对一个强大的交易平台。数十万人爆仓，意味着更多投机者最近在交易中使用了更高倍数的杠杆，这反映了买方“；对后期市场的盲目乐观。

虽然3小时后，比特币和其他虚拟货币市场似乎逐渐“收复失地”。比特币回到了4万美元左右，但是被剥削者毁掉的财富再也回不来了。

519经过一夜的惊魂之后，比特币恢复跌势，跌至36000美元左右

1. 币圈遭遇一场“清醒时刻”在过去的一年里，投机的盛行导致虚拟货币的品种和交易量激增。在海外市场，世界第二富豪埃隆马斯克(ElonMusk)允许特斯拉接受比特币买车。，以及传奇投资者保罗琼斯提出购买虚拟货币对抗通胀，这两者都将在2020年吸引更多人跑进虚拟货币市场。

“疫情期间美国政府原本发放的救灾现金。一部分流入交易平台，零佣金。”一位美国股票分析师告诉笔者。新交易平台更便捷的交易界面让炒股炒币游戏化，疫情引发的在家办公趋势也让网络社区的演讲更有影响力。财富效应让更多人参与进来。大家好像都成了日交易者，也让美股和币圈的投机气氛蔓延开来。

今年4月中旬之前，比特币的价格已经从2020年的7000美元飙升至65000美元。各种新虚拟币的涨幅更是“脱离地球的引力”：dogecoin一度涨110倍，柴犬一度涨28万倍。

但是5月18日晚，币圈遇到了一个“清醒时刻”。中国互联网金融协会、中国银行业协会、中国支付清算协会联合发布公告，警示虚拟货币交易投机风险

人民#039；s中国银行5月18日晚间发布《三大行业协会关于防范微信官方账号虚拟货币炒作风险的公告》

有炒家向笔者反映，虚拟货币场外交易难以监管。只要BTC(比特币)、ETH(以太坊)等虚拟货币的名称没有出现在备注中，在金融机构和支付机构眼里都可以视为个人用户之间的转账汇款。此轮风险提示后，监管部门是否会采取具体行动，还有待观察。

5月19日晚，币圈人士张敏(化名)告诉笔者，三大协会的公告出来后，币圈人士也在观望其进一步的影响。“最近币圈很多行业活动和论坛都临时取消了。”

秒， “马斯克不是神”

除了国内监管释放的收紧信号，马斯克#039；s“突然叛乱”也被认为是此轮虚拟货币崩盘的诱因之一，导致他受到信徒和货币圈其他参与者的质疑。

特斯拉并不是第一家买币的上市公司。。早在特斯拉购买硬币之前，美国上市公司

Microstrategy就将资产负债表中的部分现金投资于虚拟货币。然而，在福布斯排名第二的马斯克；世界清单；个人净资产为1426亿美元的美国最富有的人以商品告终，这更具煽动性。。"因为他有足够的资本证明自己的预测。"追随者陈琪(化名)告诉笔者。

虽然此轮比特币上涨的动能被认为是机构投资者的进入，但摩根大通的研究报告称，机构投资的作用被夸大了。散户是主要驱动力。马斯克显然是一个“意见领袖”在散户中。

在社交媒体上，马斯克拥有超过5500万粉丝，尤其是在全球年轻一代投资者中。对于散户来说，2月8日，特斯拉公开宣布购买了15亿美元的比特币，被视为“购买信号”。从消息公布到4月中旬，比特币从4万美元左右涨到6.5万美元左右。估计特斯拉的成本价；美国比特币在28000-30000美元左右。

但是马斯克突然反水了。上周，他在社交媒体上公开表示，不再接受比特币支付购车款，因为采矿不环保。市场情绪转为负面。麝香；s对币圈前所未有的影响力和前后矛盾的推文。让币圈其他参与者对马斯克的态度从“搭便车”到“划清界限”。

“我们中间没有上帝。。为机构管理数字资产的投资公司MorganCreek的创始人之一安东尼蓬皮亚诺(AnthonyPompliano)在社交媒体上公开喊话称，“在名人，运动员，音乐家。亿万富翁和企业家的的重要性并没有我们都认为的那么重要。Bite社区曾经张开双臂欢迎马斯克。但如果他继续做傻事，就应该尽快离开。”

在坠毁。管理着500亿美元资金的凯西伍德(CathieWood)在5月19日举行的《商业周刊》论坛上出面救市，坚称比特币的数量涨到了50万亿美元。她还表示，对于马斯克担心的采矿不环保的问题。有一个解决办法。她指出，现在全球的矿电大概是10-20GW。如果能利用太阳能、风能等新能源闲置的200GW，就能实现比特币挖矿的绿色转型。她还暗示，特斯拉可能会在这个过程中扮演更重要的角色。。特斯拉持有太阳城资产，专注于光伏技术。

几乎与此同时，“任性”马斯克再次在社交媒体上高呼特斯拉有一个“钻石手”。这是币圈的一个网络代码，暗示将继续持有虚拟货币头寸。。虚拟货币跌幅随后收窄。

三、“动物园硬币圈”麝香；s在币圈的带货能力不仅限于比特币。

虚拟货币买家邓杰(化名)告诉笔者，他买的是dogecoin。是因为马斯克不遗余力的

给dogecoin带货，买柴犬币，也是因为马斯克发了一条疑似与柴犬币有关的推文。

dogecoin和柴犬币都是新流行的虚拟币。dogecoin美国的发明是一个嘲笑虚拟货币的笑话。柴犬币将成为“dogecoin杀手”。但是这些“新买家”唐似乎并不关心这些创造的历史、初衷、供求关系或内部管理机制“新货币”。

“我只想买一张剧院的前排票。一位柴犬币的新买家说微信群里经常能看到买币然后莫名其妙赚钱的人，我也想试一试。”当被问及是否给自己设定止损线或打算投入多少本金时，他表示还没有计划。

于“519惊魂夜”一度被麝香点燃的Dogecoin和柴犬币，跌幅一度超过50%。除了dogecoin和柴犬币，市面上还有很多种类的虚拟币，比如猪币、猩猩币、哈士奇、秋田犬等。上演了一场“动物园”硬币市场。

张敏对新韭菜表示担忧；跑步入场：“市场过分夸大了dogecoin和柴犬价格的飙升，刺激了许多新手小白入市。这已经是很赤裸裸的割韭菜了。”他还表示，金融圈三大协会的风险提示是及时的。

甚至自称是投机者的王帅也承认“动物园市场”正在破坏虚拟货币的价值判断。好像只要买什么虚拟货币，然后名人带货，就可以等着币价暴涨暴富了。即使是新发行的“动物货币”定下荒谬的规则，只能买不能卖。

王帅向笔者介绍，投机货币市场724小时连续交易，约20%的投机者会进行合约交易(加杠杆)。有数据显示，新手进入合约市场损失本金的平均时间是45天。

对于后市，王帅不像以前那么乐观了。#比特币[超华]##数字货币##欧亿OKEx#

昨日美国的数据显示，比特币s资金流24小时突破93亿元，榜上有名。最近的行情也是因为资金的不断流入。市场恐慌情绪逐渐消散，市场回暖，短期价格不断向上测试，已经脱离了之前的低迷。市场也在逐渐回暖，说明投资者对当前市场比较看好，短期趋势在不断向上突破，可以做多短线操作。注意及时把握收益，毕竟落袋为安才是王道。现货朋友可以尝试把握波段收益。因为走势宽幅震荡了一个多月。再次，做好风险控制，不管你对未来行情的判断有多高，一定要带好盈利，止损。！比特币延续了昨日的强势。价格突破33000一线后，行情如预期进一步上涨至34400位置。近期走势继续向上试探，多头情绪持续升温。目前行情也是上涨的延续，高位承压触及34500。只要回调不跌破33000一线，短期上行格局不变。思路：凌晨思路基本一致，现货钱持有；日内短线，支撑位33300，压

力位34500，回调33800附近可以尝试轻仓多单，目标34400附近。若突破继续持有带好止损。

在币圈雷雨频发的情况下，还是有无数人陆续进入币圈，原因有三。一是从币圈赚快钱，二是侥幸心理，三是对币圈风险没有清晰的概念。换句话说，虽然主流媒体一再提醒人们币圈的风险。但在利益的驱使下，这些人还是想冒险。

一、想从币圈赚快钱

大多数情况下，很多人都知道币圈是雷声大雨点小，但还是想进入币圈只是为了赚快钱。知道在他们看来，币圈的特性决定了它是一个适合赚快钱的地方，所以他们只想在短时间内投资币圈，发了财就立马走人。在这种情况下，除非雷暴发生在他们身上。否则他们很难有足够的自制力来克制自己投资币圈的欲望。

二、抱有侥幸心理

虽然很多人都知道币圈风险非常高，但是这些人就是抱着“可能不会轮到我”去趟币圈的浑水。换句话说，这些人是在币圈赌博，不会在成功之前打雷。可见，即使在币圈多次负面消息的情况下，他们也不顾一切地涌入币圈，希望获得最终的货币红利。

第三，没有明确的币圈风险概念。

要知道，币圈有风险几乎是众所周知的，但是有些人对这种风险没有概念，所以干脆不在乎别人提醒并坚持进入币圈。换句话说，他们认为币圈和炒股一样，即使亏损也不会完全亏损。因此，在他们遇到雷雨之前，他们根本没有“我不知道货币圈的风险有多大，他们也不知道。我对这种风险没有足够的敬畏。而是抱着玩的心态进入币圈。

综上所述，人会陆续进入币圈。一是想从币圈赚快钱，二是抱有侥幸心理，三是不对货币周期风险没有明确的概念。

您可以222年不玩硬币。

币圈在中国被视为非法货币，不予认可。如果你是币圈老手，应该不会影响到你，但是如果你走正规渠道，那是禁止的。现在的币圈都是骗人的，很多去中心化的货币交易本身就是骗局。所以唐不要冒险和无视国家规定去做你不应该做的事情；不做。没有人会帮你挽回损失。

比特币跌破2万美元，不仅可能直接导致整个币圈的灭亡，还可能导致很多投机者的破产。

1. 比特币跌破2万美元

根据比特币发回的最新消息，目前比特币的市场价格已经跌破2万美元。去年同期，比特币的价格约为每枚5万至6万美元，但今年'；美国市场确实有点糟糕。更让人震惊的是，十几万人直接爆仓。这意味着投机者什么都没有，更多的人关注的是对币圈的具体影响，下面简单介绍一下。

二、这将直接导致币圈的灭亡

这种情况将直接导致币圈的灭亡。比特币从6万美元跌到2万美元用了一年多的时间，也就是说比特币最多是在跌；但对于dogecoin等其他虚拟货币来说，不仅本身一文不值，而且投机市场也没有比特币那么火爆。下跌的阻力没有比特币那么强。在这种长期的下降趋势中，B圈最终会消亡，而且可能需要很长时间才会消亡，这也是我们需要看到的事实，应该做好准备。

第三，这也会带动很多投机者破产。我们还需要看到另一面。刚才已经说了，比特币跌破2万美元后，很多人直接爆仓，也就是说目前已经有很多投机者破产了；在巨大经济压力的同时，大家'；美国人的收入比以前更加不稳定。而且收益趋于减少，意味着投机者不仅会破产，而且没有东山再起的可能。另一方面，这可能会导致价值投资的开始。毕竟目前生产制造业发展比较迅速，在经受住疫情压力后，高端制造业大有可为，相信相应的富人也会转向自己的投资方向。

9月17日，韩国60多家加密货币交易所接到通知，必须在周五之前通知客户部分或全部暂停交易以进行调整，如果需要继续运营。必须在9月24日前在金融情报部门注册，并提供互联网安全机构的证明，还必须与银行合作，保证账户实名。未注册的交易所必须在9月24日之后关闭服务。那些未能与银行建立合作关系的注册交易所将被禁止交易韩元。

根据韩国金融服务委员会本周早些时候的报告，"如果需要关闭部分或全部服务。(交易所)应在收盘前至少7天通知客户预计的收盘日期和退市程序。"他说应该不迟于9月17日完成。

9月17日，萨尔瓦多的人权和透明组织Cristosal宣布萨尔瓦多'；美国公共管理监督机构将开始调查上述文章'；对政府的抱怨'；美国购买比特币和加密自动取款机。克里斯托萨尔要求其根据新制定的法律审核购买比特币的授权流程。

监管机构有权实施行政和资产制裁，并向司法部长提起刑事诉讼；的办公室。

克里斯托萨尔的投诉是针对Bitcoin Trust；董事会成员包括财政部和经济部的成员，以及商务与投资秘书处的成员。"受理投诉后，该机构将继续做出法律分析报告，并及时转发给审计署"会计法庭在一份官方文件中说。一位匿名官员证实投诉已被接受。

除了制裁官员，会计法院也有权向司法部长提交通知；以便在调查

新闻中发现违法行为时可以启动刑事诉讼。周一，美国众议院首席税务委员会的筹款委员会提议将加密货币纳入"洗涤销售"规则。如果通过，这些规则将适用于12月31日之后发生的加密货币交易。

The"洗涤销售"新提案中的条款规定，这部分包括wash销售规则中的商品、货币和数字资产，这是一项反滥用规则，此前适用于股票和其他证券。

第1091条中的洗售规则阻止纳税人申报税收损失，同时保留损失资产的权益。由于加密货币被美国国税局视为财产，因此目前不受洗售规则的约束，该提案试图填补加密税收的漏洞。

欧洲央行行长克里斯蒂娜拉加德(Christine Lagarde)周四在接受凯雷集团(Carlyle Group)联合创始人大卫鲁宾斯坦(David Rubenstein)的采访时，分享了她对加密货币、稳定货币和央行数字货币(CBDC)的看法。

克里斯蒂娜拉加德(Christine Lagarde)表示，一些大型科技公司正在努力推广已经开始激增的稳定硬币。他们是不同的物种，需要监管，所以对他们的实际业务也要有相应的监管。不管他们怎么称呼自己。

对于CBDC，拉加德说，我们可以拥有完全一样的东西，但它以数字形式存在，而不是口袋里有纸币和现金，所以我们所有人都在为此努力。当然，我真的想把这个问题，即CBDC问题，放在我们的议程上，因为我认为我们必须为此做好准备。

安德拉什Gyrfi说："不管他(她)是谁，比特币创造价值。特别是比特币背后的技术，——区块链，创造了价值。

比特币的传奇创造者中本聪的铜像现在在布达佩斯的Graphisoft公园向游客展示。

Gyrfi说："无论是谁，比特币都创造了价值，尤其是比特币背后的技术，

——区块链。"

匈牙利加密货币交易所Shinrai的首席执行官DebrezeniBarnabs也在仪式上发表了讲话，他补充道：

"中本聪创造了一种没有任何中间人的独立货币。，赋予人民财政主权.我们树立这座雕像是为了提醒自己，勇气是美德。我们需要继续有远大的梦想。"

这座雕像由雕塑家GergelyRka和TamsGilly创作，于今年5月首次出版。它被特别设计成一面镜子，好像要表达这样一个想法"我们都是中本聪"对旁观者来说。The"StatueofSatoshiNakamoto"TheprojectwassupportedbyMr.Coin,KriptoAkademia,HungarianBlockchainAssociationandBitcoinandBlockchainBudapest.

中本聪的肖像将矗立在Graphisoft公园，旁边是苹果联合创始人史蒂夫乔布斯和其他名人的肖像。尽管人们一直在猜测中本聪'的身份和外貌，还没有人成功找出比特币的创造者。。马克西姆伯尼尔，前内阁部长，绰号"疯狂的麦克斯"加拿大人民的领袖's党(PPC)，表示支持比特币和加密货币。。"我讨厌中央银行摧毁我们的货币和经济.加密货币是另一种应对这种情况的创新方式，应该得到鼓励。他说。

疯狂Max支持比特币和加密货币

。加拿大人民的领袖和奠基人马克西姆伯尼尔's党(PPC)，透露了他对比特币和加密货币的支持。他是前加拿大外交部长，他的支持者被戏称为"疯狂的麦克斯"。

根据EKOS的民调，PPC的全国支持率为9%，高于绿党。，但远低于贾斯廷特鲁多's自由党和埃琳欧's Authour's美国保守党，各占30%左右。周二，伯尼尔在推特上写道

很多人问我支持比特币和加密货币吗？我当然是！我讨厌中央银行摧毁我们的货币和经济。

他继续说："我更像是一个老式的金银迷。然而，加密货币是应对这种情况的另一种新颖和创新的方式，应该得到鼓励。Bernier长期以来一直直言不讳地批评其政府。美国的政策损害了经济和人民。6月9日他在推特上评论说，加拿大央行维持目前的政策利率水平："是的，继续印钞票，让美元贬值，迫使所有物价上涨，让最穷的人陷入贫困，资助特鲁多's美国的巨额赤字，扭曲了经济，助长

了房地产泡沫，人为地提振了股市。你们这些愚蠢的凯恩斯主义官僚。

去年8月，他在Twitter上回应了美联储做出提高通胀的重大承诺的消息。他写道：

这些疯狂的凯恩斯主义官僚会尽力稀释你的美元购买力，让你变得更穷。他当时指出“加拿大央行几年前研究过同样的政策，可能会实施。”(网易号)

我：周五

只要你认真看了上面的，那么你就已经知道了关于去哪里看币圈最新消息的相关知识。如果你对屏幕前的币圈最新消息有什么好的建议和想法，欢迎在下方评论区评论。